

这篇文章给大家聊聊关于a股市场投资者，以及a股市场的投资者对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [中概股从美国退市对股民有什么影响？](#)
2. [A股市场投资者分为三大类，哪种比较厉害呢？](#)
3. [中国股市二级市场个人投资者，具有实实在在的获得感吗？](#)
4. [为何有人说A股市场给其投资者一种进了假股市的感觉？](#)

中概股从美国退市对股民有什么影响？

打个比方，一个饼，一个人吃，就吃一整个，二个人吃各吃二分之一，三个人吃就各吃三分之一.....

中国股民就是这个饼，就只有这么大，中概股回归有二百多家，需资金1.1万亿美元。现在，这1.1万亿美元要回归到A股、港股吸血，你说对中国股民有什么影响！

中概股回归应该属于迫不得已，无奈之举！一者为了我们的公司不受美国控制，二者为了我们的公司再不想给美国继续打工作贡献（如给美国投资人分红、给美国证券市场的相关机构付佣金）。

中美经济脱钩，这应该是中美经济战的一部分，股民们将流尽最后一滴血与美帝奋斗到底！

A股市场投资者分为三大类，哪种比较厉害呢？

中国股市里投资者分为两大类，一种是赚钱的，一种是亏钱的，亏钱的不用说了！

而在A股市场里能赚钱的投资者又分为三大类，一种是长线价值投资者，一种是短线高手，一种是趋势投资者！这三类都要有自己赚钱的方式，方法和策略也不太相同！

第一种是短线高手

说实话只听说过，但生活中真的没见过一个！据说能熟练的运用一切短线操作技巧，分析所有的短线指标，反人性思考，懂得止损和止赢，非常高的纪律性和严谨性！总之，接近BOSS级别的神操作人物，反正我是没见过，如果有，那一定是高手中的高手！

我觉得此类人应该是万分之一的概率，万里挑一的人才！肯定有，但是极其稀有！

第二种趋势投资者

这类就比较常见了，这类就是我们平时所称的右侧交易者！他们的厉害之处就是能判断出所谓的真正右侧时间，这是需要相当高的水准的，并且需要有极强的控制力和毅力，坚决做到左侧不碰，右侧交易！那这类人往往可以躲避大部分的亏损时间，而做到最大概率的赚钱时间！

这类高手有，我也见到过几个，并且在牛市里这类高手往往可以一波致富！很厉害！

第三种长线价值投资者

这类人是股市里赚钱的大多数！说的简单点他们只是用了股市里最笨的方法，最大的胜率去赚钱！就是通过时间和概率！股市里最大的概率就是有熊就有牛，熊市之后必有牛市，那么这类人就用时间去熬，他们所要做的就是判断出熊的中后期，和牛市的到来即可！

看似非常简单吧？确实简单，不要什么特别厉害的专业技术，但是最大的难点就是在于一个熬字上！所以此类人的格局一般都非常大，眼光很远，并且很有耐心！

所以如果按照厉害程度，那肯定是第一类人高于第二类人高于第三类人！如果按照散户能接受并且实施的难易度，那肯定是反过来的！

作为一个股市里混了十多年的散户，我至今没做到第一类和第二类人，太难了！所以我选择了第三种方式，虽然方法笨了点，但是有效！最大的困难就在于一个熬字！

希望我的回答能帮助到你，打字很辛苦记得点个赞！！加一波关注，带你读懂主力真正的意图！我是股市里的长线价值投资者:张大仙!

中国股市二级市场个人投资者，具有实实在在的获得感吗？

二级市场个人投资者最大的“获得感”

大概是“享受了拥有过程和瞬间的涨跌喜怒，加之经常亏损的无奈”。

融资市场是投资者的悲哀，制度不完善不建议入市投资！

为何有人说A股市场给其投资者一种进了假股市的感觉？

有人说A股市场就是个假股市，投资进来就是亏钱的结局，这话还真不好反对。为什么全球股市连年上涨，A股却是多年下跌，就连印度，新西兰包括日本都是走了多年的牛市，这A股市场一味的走熊，还是个只能做多的股市，真是让人百思不得其解。

加上指数涨个股不涨，指数跌个股狂跌的行情时常上演，天天跌，看不到底的迹象。

本周市场好不容易出现了指数大涨，结果依然是指数牛个股弱的走势，两市2300只股票跟不上沪指4%的周涨幅，这种出现光头阳线，这种强势拉升的行情对股民就没有太大的获益了，就像未成年的孩子似的，想涨就涨想跌就跌，完全不顾股民感受，一味的IPO常态化，一味的谈风险可控，可是大部分投资者已经是账户大缩水，比作假股市一点儿也不为过。

而说它不成熟吧，发展了二十八年也不借鉴外国的成熟经验，一味的让市场风雨飘摇，上市企业清仓减持后董事集体辞职，有的企业拿着融资后的资金炒房抬高房价，就连新股上市不到一年就业绩变脸，每天都能看到减持公告，企业的净利润不够买一栋房子，减持后就可以吃上几辈子，真是富了一批人，穷了一群股民。

多谢点赞，有问题多留言，可关注后阅读更多财经资讯。

文章分享结束，a股市场投资者和a股市场的投资者的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！